## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

# МУЧКАПСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

19 сентября 2023 года

No 12

р.п. Мучкапский

О наделении Совета депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области правами юридического лица

В соответствии со статьями 34, 35, 41 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тамбовской области от 10 мая 2023 года № 301-З «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Мучкапского района Тамбовской области», заключением постоянной комиссии мандатной, по вопросам законодательства, депутатской этики и местного самоуправления, Совет депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области решил:

- 1. Наделить Совет депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области правами юридического лица.
- 2. Утвердить положение «О Совете депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области» согласно приложению к настоящему решению.
- 3. Установить, что финансовое обеспечение деятельности Совета депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области осуществляется за счёт средств бюджета Мучкапского района Тамбовской области, предусмотренных на финансовое обеспечение Мучкапского районного Совета народных депутатов Тамбовской области.
- 4. Уполномочить председателя Совета депутатов (Е.А. Ансимова) на подачу в регистрирующий орган комплекта документов, связанных с государственной регистрацией Совета депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области в качестве юридического лица.
- 5. Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Мучкапского района Тамбовской области «Информационный вестник Мучкапского района» и на сайте сетевого издания «Региональное информационное агентство «ТОП68» (www.top68.ru).
- 6. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию мандатную, по вопросам законодательства, депутатской этики и местного самоуправления (О.В. Коровина).

Председатель Совета депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области

#### **УТВЕРЖДЕНО**

решением Совета депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области первого созыва от 19 сентября 2023 года № 12

# Положение «О Совете депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области»

#### 1. Общие положения

- 1. Положение «О Совете депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области» (далее Положение) разработано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 12 января 1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тамбовской области от 25 февраля 2017 года № 86-З «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Тамбовской области».
- 2. Совет депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области (далее также Совет депутатов) является представительным органом Мучкапского муниципального округа Тамбовской области (далее также муниципальный округ), обладающим правом представлять интересы населения муниципального округа и принимать от его имени решения, распространяющие свое действие на всю территорию муниципального округа.
- 3. Полное наименование: Совет депутатов Мучкапского муниципального округа Тамбовской области.

Сокращенное наименование: Совет депутатов муниципального округа.

- 4. Местонахождение Совета депутатов: 393570, Тамбовская область, Мучкапский район, р.п. Мучкапский, ул. Базарная, 19.
- 5. Совет депутатов обладает правами юридического лица.
- 6. Учредителем Совета депутатов является муниципальное образование Мучкапский муниципальный округ Тамбовской области.
- 7. Порядок образования, структура, компетенция, организация и обеспечение деятельности Совета депутатов определяется федеральным и областным законодательством, Уставом Мучкапского муниципального округа Тамбовской области, настоящим Положением, Регламентом Совета депутатов, решениями Совета депутатов.
- 8. В своей деятельности Совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом (Основным законом) Тамбовской области Российской Федерации, законами и иными нормативными

правовыми актами Тамбовской области, Уставом Мучкапского муниципального округа, иными муниципальными правовыми актами муниципального округа.

9. Совет депутатов имеет гербовую печать, другие необходимые для своей деятельности печати, штампы и бланки.

#### 2. Полномочия Совета депутатов

- 1. В исключительной компетенции Совета депутатов находятся:
  - 1) принятие Устава, внесение в него изменений;
  - 2) утверждение бюджета муниципального округа и отчёта о его исполнении;
- 3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- 4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального округа;
- 5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального округа;
- 6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации, и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;
- 7) определение порядка участия муниципального округа в организациях межмуниципального сотрудничества;
- 8) определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
- 9) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;
- 10) принятие решения об удалении главы Мучкапского муниципального округа Тамбовской области (далее глава муниципального округа) в отставку;
  - 11) утверждение правил благоустройства территории муниципального округа.
- 2. К иным полномочиям Совета депутатов относится:
  - 1) избрание председателя Совета депутатов, его заместителя;
- 2) избрание главы муниципального округа из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса;
- 3) заслушивание ежегодных отчётов главы муниципального округа о результатах его деятельности и деятельности администрации округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов;
  - 4) принятие решения о назначении местного референдума;
  - 5) назначение выборов депутатов Совета депутатов;
- 6) образование, создание и упразднение постоянных и временных депутатских комиссий, изменение их состава, заслушивание отчетов об их работе;
- 7) утверждение структуры администрации округа по представлению главы муниципального округа;
  - 8) утверждение Регламента Совета депутатов, внесение в него изменений;
- 9) назначение голосования по отзыву депутата Совета депутатов, по вопросам изменения границ муниципального округа, преобразования муниципального округа;
  - 10) образование и определение структуры контрольно-счётного органа

муниципального округа, назначение его председателя;

11) осуществление иных полномочий в соответствии с федеральным законодательством, принимаемыми в соответствии с ним законами Тамбовской области и Уставом Мучкапского муниципального округа Тамбовской области.

# 3. Структура Совета депутатов

- 1. Совет депутатов является выборным, постоянно действующим представительным органом муниципального округа.
- 2. Совет депутатов избирается сроком на пять лет.
- 3. Депутаты Совета депутатов избираются на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.
- 4. Совет депутатов правомочен в случае избрания не менее двух третей от установленной численности депутатов Совета депутатов.

В структуру Совета депутатов входят избираемые из числа депутатов председатель Совета депутатов, заместитель председателя Совета депутатов, постоянные комиссии.

Правовое и организационно-методическое обеспечение деятельности Совета депутатов осуществляет аппарат Совета депутатов. Организация деятельности аппарата Совета депутатов регулируется правовым актом Совета депутатов.

# 4. Организация работы Совета депутатов

- 1. Основной формой работы Совета депутатов является заседание.
- 2. Порядок созыва, подготовки и проведения заседаний Совета депутатов, порядок рассмотрения и принятия решений, осуществления контрольных полномочий, а также правила организационно-технического обеспечения работы заседаний и другие вопросы организации деятельности Совета депутатов устанавливаются Регламентом Совета депутатов, утверждаемым большинством голосов от числа избранных депутатов Совета депутатов.
- 3. Вновь избранный Совет депутатов собирается на первое заседание не позднее 30 дней со дня избрания Совета депутатов в правомочном составе.

Заседание Совета депутатов считается правомочным, если на нем присутствует не менее 50 процентов от числа избранных депутатов.

- 4. На заседаниях Совета депутатов решаются вопросы, отнесённые к его ведению.
- 5. Заседания Совета депутатов проводятся не реже одного раза в три месяца.

# 5. Председатель Совета депутатов

- 1. Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет Председатель Совета депутатов. Председатель Совета депутатов осуществляет полномочия на постоянной основе.
- 2. Председатель Совета депутатов избирается из числа депутатов Совета депутатов открытым голосованием на срок полномочий Совета депутатов данного созыва. Председатель Совета депутатов считается избранным, если за него проголосовало более половины от числа избранных Совета депутатов.
- 3. Порядок избрания председателя Совета депутатов устанавливается Регламентом

Совета депутатов.

- 4. Председатель Совета депутатов:
  - 1) организует деятельность Совета депутатов;
  - 2) созывает, открывает и ведет заседания Совета депутатов;
- 3) представляет Совет депутатов в отношениях с населением, органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, учреждениями, организациями, общественными объединениями;
- 4) вносит проекты решений в Совет депутатов, подписывает решения, протоколы заседаний и иные правовые акты Совета;
- 5) осуществляет иные полномочия, предусмотренные Регламентом Совета депутатов или иными правовыми актами.
- 5. Председатель Совета депутатов подотчетен Совету депутатов и может быть освобожден от занимаемой должности в порядке, установленном Регламентом Совета депутатов.
- 6. В случае временного отсутствия председателя, невозможности осуществления им своих полномочий его функции в полном объеме временно осуществляет заместитель председателя Совета депутатов.

## 6. Имущество и финансы Совета депутатов

- 1. Совет депутатов осуществляет права владения, пользования, распоряжения в отношении закрепленного имущества в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
- 2. Расходы на обеспечение деятельности Совета депутатов предусматриваются в бюджете Мучкапского муниципального округа в соответствии с классификацией расходов бюджетов Российской Федерации.

#### 7. Заключительные положения

- 1. Прекращение полномочий и деятельности Совета депутатов определяется действующим законодательством и Уставом Мучкапского муниципального округа.
- 2. Изменения в настоящее Положение вносятся решением Совета депутатов.